



Это один из тех островов, которые не очень хорошо знакомы туристической публике, несмотря на то, что данная часть Малайзии не менее интересна, нежели все остальные с точки зрения наличия здесь возможностей предаться разнообразному отдыху. Капас находится на небольшом удалении от кордона с Таиландом. Сюда без труда можно добраться, в общем-то, из любой точки данного государства. Здешняя природа отлично располагает к тому, чтобы заняться рыбалкой, или например, подводными погружениями-путешествиями, а также иными забавами на ваш вкус. А потому, быстрее на пристань под названием Маранг, расположенную в столице Теренгану, и оттуда на катере спешите успеть побывать в тутошних живописных реалиях.

### ***Место для тихого довольно комфортного отдыха.***

Примечательно, что наименование данной, со всех сторон окружённой водой территории, с местного языка переводится, как «хлопок». Ибо предположить, что на этом, довольно небольшом острове, покрытом горами, а также зарослями джунглей, когда-то были плантации, на которых возделывалось столь известное сельскохозяйственное растение, честно говоря, непросто. Тем более, что тут только лишь в районе западного побережья, имеются, более-менее, равнинные условия, наиболее оптимально подходящие для проживания людей. Которые, как раз именно здесь и столпились, обустроив довольно неплохую в её функциональности инфраструктуру. Построив целый ряд отелей и других, нужных для жизни не только коренного населения, но и туристов сооружений. Благоустроенные пляжи, расположены тоже тут, так, что, как говорится, будете знать, где конкретно на местных морях отдыхать.

## Путешествие на остров Пулау Капас - Малайзия

Автор: Administrator

08.08.2018 00:00 - Обновлено 17.08.2018 07:46

---

При этом, сразу следует отметить, что морская красота в этих местах опасная, потому что нередко зубастая и кусачая. Соответственно, всё, что касается дайвинга и прочих утех – это всё на ваш страх и риск. Ибо акулы, мурены и прочие «радости» подводного ныряния тут на каждом шагу. Ну, а с учётом того, что вода в этих краях очень даже прозрачная, они вас и учуют, и увидят очень быстро и издалека. Короче говоря, дело вам придётся иметь с самой настоящей дикой природой. А потому, про безопасность забывать – это, возможно, потом даже некоторого числа конечностей не досчитать. Однако, в остальном тут всё очень ярко, экзотично, а с непривычки ещё и завораживающе удивительно. Важно, чтобы вы просто голову от этого не потеряли, а если вам всё-таки неймётся заняться этим делом, то хотя бы выберите для его осуществления условия рукотворного комфорта.

Кстати, он тут, хоть и в целом приятный, но всё ж таки скромный. Вследствие чего, если вам нужна суэта активных шумных развлечений, возможности для шопинга и прочих откровенно индустриальных развлечений, то Капас вам, честно говоря, не подойдёт. Сюда лучше ехать любителям спокойствия, всего того, что называют близостью к природным реалиям, в общем, всем жаждущим достижения состояния достаточно сильно похожего на умиротворение. Именно вот на такой тип отдыха настроенным людям, посещение острова, скорее всего, покажется очень даже хорошим вариантом расслабляющего времяпрепровождения.